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Customizable family email or newsletter content for districts distributing the STAAR Report Card 
This optional content can be customized and used by districts for family emails or e-newsletters. 


Estimados padres y familiares:

Su hijo(a) presentó las Evaluaciones de Preparación Académica del Estado de Texas (STAAR, por sus siglas en inglés) en la primavera y pronto recibirá sus resultados. La evaluación estatal es una de las muchas maneras de medir el aprendizaje de los estudiantes. Los maestros usarán los resultados de STAAR en conjunto con otra información para apoyar el aprendizaje de su hijo(a) durante el nuevo año escolar.
 
Después de recibir el informe de calificaciones de STAAR de su hijo(a), usted podrá tener acceso a información más detallada iniciando una sesión en el Portal para la Familia de la página de Internet Texas Assessment. Use la clave de acceso única en la primera página del informa de calificaciones de STAAR de su hijo(a) e ingrésela en la página de inicio de Texas Assessment. Esto le llevará directamente a los resultados de STAAR de su hijo(a), que incluirán información detallada de cada pregunta, donde se identificarán las fortalezas de su hijo(a) y las áreas en las que necesita apoyo adicional. Las familias han comentado que saber cuáles preguntas sus hijos respondieron bien y mal ha sido de mucha utilidad. También verá recursos fáciles de usar para ayudar a su hijo(a) a enfocarse en las destrezas en las que más ayuda necesita y así poder trabajarlas en el hogar. 

Cuando se reúna con el maestro de su hijo(a) en el otoño, use esta información junto con sus observaciones del año pasado y las calificaciones de su hijo(a) para elaborar un plan de ayuda que lo lleve al éxito. 

Para obtener más información sobre STAAR o para tener acceso a los resultados de la prueba de su hijo(a), visite la página de Texas Assessment. 
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